

數位青年T大使推動計畫 16日來校辦理說明會

學校要聞

【本報訊】為因應數位經濟和人工智慧的蓬勃發展對各行業帶來的影響，數位產業署委託台北市電腦商業同業公會（TCA）舉辦「數位青年T大使推動計畫」，6月16日於本校AI創智學院實境場域舉辦說明會。

工學院暨AI創智學院院長李宗翰開場說明該計畫結合政府與企業資源，並借助經驗豐富的業師指導，旨在協助企業提前規劃數位轉型，幫助中小企業實現數位轉型，克服人才短缺的困境，展現企業的社會責任和貢獻，不僅推動整體產業的數位轉型發展，同時提升學生專業知識與技能培養、實踐與專案經驗。

說明會上，由台北市電腦商業同業公會代表介紹計畫內容。計畫目標為協助企業提前規劃數位轉型、幫助中小企業實現數位轉型並克服人才短缺的困境，同時，這個計畫也注重展現企業的社會責任和貢獻，以推動整體產業的數位轉型發展。內容引起同學們的興趣和共鳴，與業界合作夥伴的交流環節中，同學們與業界專業人士深入互動探討數位轉型的挑戰和機遇。這些交流不僅豐富了同學們的知識，還啟發了他們對於數位轉型領域的思考和想像。說明會結束後，同學紛紛留下來深入了解計畫的相關內容，積極參與討論和提問，希望進一步了解如何參與計畫、培養專業能力和獲得實踐經驗。（文／工學院暨AI創智學院）





淡江時報社